

感恩

感恩心使我们出类拔萃
责任感让我们勇往直前

2015全行业感恩特辑

“中国好家居”绽放 不忘初心 感恩有你

TOTO: 对人的尊重,是企业的生命

对人的尊重,是企业的生命:首先从产品方面说起,TOTO产品的每一个细节都体现着人文关怀,尤其是智能马桶给人带来的舒适性和便捷性,能让更多的人享受生活。TOTO针对特殊人群和老年人设计的产品,也细心地关注到了很多细节。

马可波罗瓷砖: 感谢消费者20年信赖

今年是马可波罗瓷砖品牌成立20周年,我们风雨同舟感谢一路有你!面对社会及广大消费者,提高产品及服务质量是我们应尽的一份责任,我们对其责任的履行状况也将成为顾客评价一个品牌好坏的重要尺度!感恩!感谢!用我们的实际行动回馈社会及广大消费者!

方太: 坚持16字方针做好企业

方太的企业社会责任方针为:遵守法纪、弘扬道义、诚信经营、和谐发展。方太认为,一个企业的社会责任包含3个层面的内容,首先是法律责任,其次是发展责任和道义责任。法律规定的都要做到,这是企业生存的基础、底线;企业要做到和谐、可持续发展,同时要让员工得到很好的发展。

顾家家居: 出口120余个国家和地区

顾家家居自创立以来,专业从事客厅及卧室家具产品的研究、开发、生产与销售,目前,顾家家居产品远销世界120余个国家和地区,在国内外拥有近2500余家品牌专卖店。顾家家居进驻郑州已有13年的历史,目前在郑州有11家店面,产品线涵盖休闲皮沙发、布艺沙发、软床、床垫及其配套产品等。

今顶集成吊顶: 奏响集成吊顶最强音

作为行业领军品牌,2009年正式进驻郑州市场,在这6年时间里我们品牌获得了数万名用户的信赖和支持,为回馈和感恩广大郑州消费者对今顶集成吊顶的支持和信赖,工厂总部将于11月29日联合首个“国字号”建材家居联盟“中国好家居”带来史无前例的优惠政策来回馈广大郑州消费者!

金牌橱柜: 引领高端橱柜市场

创立于1999年,自诞生之日起即以提供最高品质的产品与最完善的服务为己任,引领高端橱柜市场。近年来金牌橱柜先后获得橱柜设计金奖和中国橱柜行业独一无二的工艺技术特别奖等殊荣,金牌橱柜现已在欧美专卖店相继揭幕,东南亚市场实现全覆盖,在意大利成立设计中心。

朗斯淋浴房: 一辈子做好一件事

“一辈子做好一件事,一个人一生中几个交心的朋友不容易,当然遇到一个愿意去用心服务的产品更不容易,喜欢朗斯淋浴房是因为它成就了我,作为一个经销商,我们会尽全力为选择朗斯、信任朗斯的消费者朋友做好服务,把工作做精、做细!”



TOTO河南区总经理
孔令忍



TATA木门河南省分公司总经理 张鹏飞



马可波罗瓷砖总经理
韩继红



瑞宝集团总裁
王树民



宁波方太营销有限公司
郑州分公司总经理 张俊



圣象郑州分公司总经理
李兴旺



顾家家居郑州直营中心
总经理 赵丹



“松堡王国”青少年儿童家具
创始人、董事长兼CEO 郭向阳



今顶集成吊顶品牌
负责人 刘景



河南松下总经理
焦芝伟



金牌橱柜总经理
刘喜兰



索菲亚衣柜总经理
陈植鸿



朗斯淋浴房郑州分公司
负责人 钱辉



喜临门河南总经理
林根明



意风家具总经理
郭海华

TATA木门: 非常满意是我们服务的唯一标准

TATA木门自2007年入驻郑州,9年来,郑州TATA木门精耕细作,服务了中原数万用户圆满入住。万用户的口碑宣传成就了今天的郑州TATA木门。郑州TATA木门时刻秉承“非常满意是我们服务的唯一标准”的原则,致力于打造中原家居建材行业领军品牌。

瑞宝壁纸: 引领行业迈向更高环保标准

一个创立于1999年的当代艺术生活品牌,2011~2015连续5年荣登“中国500最具价值品牌”,并蝉联壁纸行业榜首。瑞宝壁纸致力于为中国亿万家庭打造健康、环保的优质壁纸解决方案。2014年首创净醛、抗菌、耐污染净化系列壁纸,获得中国“十环标志认证”。

圣象地板: 迎来了令人激动的历史时刻

在20周年庆典之际,圣象进入新的发展时期,我们将努力追求新的高度,希望能在各个方面继续为广大消费者服务,承担更多的社会责任,达到采用更高标准、更新工艺的品质工程,打造成100%保障优质的服务,成为行业典范和消费风向标。

松堡王国: 陪伴青少年儿童健康成长

松堡王国倡导“爱孩子、爱地球、爱未来”的核心理念,大力发展公益爱心事业。2014年8月,松堡王国携手中国文学艺术基金会举办“同一片蓝天,同一张书桌”关爱湘西留守儿童大型公益活动。2015年8月举办“大山里的孩子”第二届关爱留守儿童大型公益活动。

松下新风吊顶: 用松下品质为家乡父老服务

广东松下环境系统有限公司,室内空气环境研究领域的世界领导企业,日本松下集团独资企业。公司主要制造、销售松下品牌的新风系统、浴霸、集成吊顶、中央空调、换气送风机、空气净化器、风幕机、干手机等,产品销往世界各地。

索菲亚衣柜: 掀起定制衣柜流行潮流

索菲亚家居股份有限公司设立于2003年,是一家主要经营定制衣柜及其配套定制家具的公司。公司一直专注定制衣柜产品的研究及生产,成为行业的先进品牌,凭借其强大的设计开发能力、先进的专利技术及设计风格,掀起定制衣柜在中国的发展潮流。

喜临门: 让中原百姓用上好寝具

公司始终致力于中原百姓都能用上好的寝具产品,让广大消费者用上品质过关的产品,为营造舒适安心的睡眠环境而努力。8年来公司从一个100平方米小店发展到今天10家品牌直营店近6000平方米营业面积,近百家代理商公司,员工近百人。

意风家具: 把环保家具带到千家万户

自1995年推出板式家具以来,不断受到社会各界的认可和好评。意风家具的环保理念在行业内一直是超前的。意风第一个用新鲜原木制造的德国爱格板材,现在用产自吉林森工的“露水河”板,达到RM四星,15年不变色,把环保家具带到千家万户。 赵青

